                                                       2 класс.

                               Тема: Повторение изученного в 1 классе.  


Входной тест.
                                                   Вариант 1.

1. Вычисли:

7-2=                                                             6-6=

0+0=                                                             6+3=

0-0=                                                                8-4=

Подчеркни:

Красным – значение сумм,

Зеленым – значение разностей

2. Реши задачу:

Зайчиха дала старшему зайчонку 3 морковки, а младшему – 5 морковок. Сколько всего морковок дала зайчиха зайчатам?

3. Запиши в порядке уменьшения все числа от 17 до 8.

______________________________________________________________.

4. Заполни снежинки числами так, чтобы все равенства были верными.

14-4=**                               19-*=18                                      * +12=13

13+* =15                               **-10 =4                                    15-**=0

5. Вместо точек поставь знаки действий + или – так, чтобы равенства были верными.

6…10=16                             7…2=5…4                             5…3…1=9

17…7=10                              4…4=9…1                            7…2…1=8

